Тест «Царство Грибы»

Вариант 1
1. Споры нужны грибам для:
а) расселения;
б) питания;
в) размножения; 
г) перенесения неблагоприятных условий.
2. К плесневым грибам относится:
а) мукор;
б) трюфель;
в) трутовик; 
г) навозник.
3. На злаках паразитирует:
а) трутовик;
б) головня;
в) фитофтора; 
г) пеницилл.
4. Неядовитый гриб – это:
а) лисичка;
б) мухомор;
в) ложный опёнок; 
г) сатанинский гриб.
5. Пластинчатый шляпочный гриб – это:
а) сыроежка;
б) белый гриб;
в) подосиновик; 
г) трутовик.

Вариант 2
1. Дрожжи размножаются в неблагоприятных условиях:
а) почкованием;
б) вегетативно;
в) половым путем;
г) спорообразованием.
2. К шляпочным грибам относится:
а) мукор;
б) пеницилл;
в) опёнок;
г) сморчок.
3. К сапрофитам относится:
а) шампиньон;
б) белый гриб;
в) спорынья; 
г) головня.
4. Несъедобный гриб – это:
а) лисичка;
б) мухомор;
в) маслёнок;
г) сыроежка.
5. Трубчатый шляпочный гриб – это:
а) груздь;
б) подберезовик;
в) бледная поганка;
г) навозник.


ОТВЕТЫ
Вариант 1: 1 – а, в; 2 – а; 3 – б; 4 – а; 5 – а.
Вариант 2: 1 – в; 2 – в; 3 – а; 4 – б; 5 – б.
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